]  CASIO [
حساب التباديل بالآلة الحاسبة
مثال : : 6P3=120
طريقة الحساب : 
 ثم الرقم 3 وثم = nPr ثم الزر  SHIFT نضغط على الرقم 6 ثم  الزر
· هكذا يتم حساب التباديل عن طريق الآلة وبالتالي يكون الجواب 120

حساب التوافيق بالآلة الحاسبة 
6C3 مثال :  20 =
طريقة الحساب : 
 ثم الرقم 3 وثم =  nCr ثم الزر  SHIFT نضغط على الرقم 6 ثم  الزر
· هكذا يتم حساب التوافيق عن طريق الآلة وبالتالي يكون الجواب 20

nCr إشارة القسمة – كُتب أعلاها رمز
nPr إشارة الضرب – كُتب أعلاها رمز

-
لحساب الجذر الثالث للعدد 5
طريقة الحساب : 
ثم زر الجذر ونضع الرقم 5 ثم = SHIFT نضغط على الزر
1.70 بالتالي تكون النتيجة =
-
لحساب الجذر السادس للعدد 5
طريقة الحساب : 
 نضع في المربع الذي هو خارج الجذر رقم 6 وداخل الجذر رقم 5HEX ثم زر كُتب أعلاه كلمةSHIFT نضغط الزر 
1.30 =  بالتالي تكون النتيجة
X في هذه الالة هو الزر HEX  الزر
